FELKESZULES A NEGYEDIK (UTOLSO!) DOLGOZATRA — MOST VAGY SOHA!

KETISMERETLENES EGYENLET RENDSZEREK
1. Helyettesités modszerével oldd meg a kdvetkezG6 egyenletrendszereket

a) M(3,1) b) M(-1,4)
2x+y=7 4x -3y = -16
3x=2y=7 X+2y=7
2 x =7 4 x — 3y=-16
3x — ;@ =7 ®+2y=7
y=—2x+7 y=—2.3+7 X==2y+7 X=—2-4+7
X —2(2x+7)=7 y=—6+7 4.(—2y+7) -3y = -16 x=-8+7
3x+4x-14=7 y=1 -8y +28-3y= —16 x=-1
7x—-14=7 11y +28 = -16
7x =7+14 M(x,y)=(3,1) -11y = -28-16 M(x,y)=(-1, 4)
x=21 11y =-44 [(-1)
x=21:7 11y=44
x=3 y=44: 11
y=4

2. Ellentett egyltthatok modszerével oldd meg a kdvetkez6 egyenletrendszereket

a) M(4,-1) b) M(-0,5; 0,25)
b6x +6y = 18 -2x+8y=3
dx+9y=7 8x + 4y =-3
6X+6y=18 /-2 _2X+8y =3 /4
4x+9y=7 [-(-3) 8x+4y = -3
12x +12y=36 /-2 —8x +32y=12
—12x-27y=-21  [-(-3) 8x+4y = -3
—-15y=15 4x + 9-(-1)=7 36y=9 8x + 4-(0,25)= -3
y=15:(-15) 4x-9=7 y=9: 36 8x+1=-3
y= -1 4x=9+7 y=1:4 8x=—3-1
4x=16 y=0,25 8x=—4
x=16:4 x=—4:8
x=4 x=-0,5

M(x,y)=( 4,-1) M(x,y)=( -0,5; 0,25)
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3. Rendezd az egyenleteket és oldd meg a kdvetkezd ER-!

—1+x+—2+y: 7

6 9 36
(x—4) +(y+1) =(x+3)-(x=3)+y* +2

‘16+X+‘29+y=—% /-36(6,9,36) 6x+4y =17 6-2,5+4y=17
6(—1+x)+4(=2+y)=-7 —8x+2y=-24/-2 15+4y=7
—6+6x—8+4y=-7 6x+4y="7 4y=7-15
6x+4y=—-7+14 16x—4y=48 4y=-8
6x+4y=7 22x =55 y=-8:4
x=55/22 y=-2
(X—4)2+(y+1)2:(x+3)-(x—3)+y2+2 _E—é—

X —8x+16+y* +2y+1=x" -9+ y* +2/ egysz.x’és y’ x—22—2— ’
—-8x+2y+17=-7

—-8x+2y=-7-17

—8x+2y=-24

M (2,5;-2)
SZOVEGES FELADATOK

4.a) Két szam oOsszege 5, kiilonbsége —7. Mely szamokrdl van sz6?

xX+y=35 -1+y=5

x—y=-71 y=5+1

______ y=6 A -1 és a 6 szamokrdl van sz6
2x=-2

x=-1

4.b) Hatarozd meg azokat a szamokat, melyek kulonbsége -4, az els6 szam 2/3-nak és a masodik szdm 4/5-nek az 6sszege
pedig 12

x-y=-4 x-y=-4 /12 22x =132 x—-y=—4

2 040 s 10x +12y =180 x=132:22 6-y=—4
35 e x=6 -y=-4-6
5:2x+3-4y =180 12x —12y =48 -y=-10 /--1
10x +12y =180 10x+12y =180 y=10

A keresett szamok a 6 és a 10.

4.c) Haromszog egyik belsé szoge 45°,a masik két szog kiilonbsége pedig 15°. Szamitsd ki a haromszog szogeit

y =45 a—B=15° a+p=135°
a-p=15° a+p=135e  T5°H+P=135°
________________ B=135°—75°
a+B+y=180° 20=150° p=60°
a+pB+45°=180° a=150°:2

a+B=180°—45° a=75°

a+p=135°

A haromszog szogei: o= 75°, B=60°, y=45°
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4.d) Az egyenld szaru A kerlilete 26 cm. A A szaranak fele 1-el kisebb mint alapja. Szamit ki a haromszog oldalait.

\ K26 ~ ~ A haromszog oldalai:
‘ =26cm a+2b=26 /2 5b=50 a= 6 cm és b = 10 cm
a+2b=26 —2a+b=-2 b=50:5
biica n T b=10cm
b h 2 2a+4b=52
b+2=2a —-2a+b=-2 a+2-10=26
I -2a+b=-2  ________ a+20=26
al2 5b=50 a=26-20
a=6cm

4.e) A 8.3 osztalyban 25 tanuld van. A fiuk atlag tomege 66 kg, lanyoké pedig 49. Az egész osztaly tomege 1480 kg. Hany
fid és hany lany van az osztalyban?

x - fiuk —17y =1480-1650 x=25-y

y - lanyok -17y=-170 /-1 x=25-10
17y =170 x=15

X+y=25 5>x=25-y y=170:17

66x +49y =1480 y=10

66-(25—y)+49y =1480
1650—66y +49y =1480

A 8.3 osztalyban 15 fiu és 10 lany van.




